

DAN FAKULTETA ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA

# Šezdeset godina rada, devedeset godina djelovanja

**Korijeni FER-a sežu u 1926. godinu, kada je utemeljen Tehnički fakultet u čijem je okrilju nastao, a kao samostalna ustanova osnovan je 1. srpnja 1956.**

U Zagrebu je 25. studenog 2016. godine svečano obilježen Dan FER-a, kada je Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ujedno proslavio svoju 60. obljetnicu te 90 godina svog koordiniranog djelovanja. Korijeni mu sežu u 1926. godinu, kada je osnovan Tehnički fakultet, u čijem je okrilju nastao. Kao samostalna ustanova osnovan je 1. srpnja 1956. pod imenom Elektrotehnički fakultet (ETF), a 7. veljače 1995. godine mijenja ime u Fakultet elektrotehnike i računarstva.

Na proslavi Dana FER-a, u punoj fakultetskoj dvorani Auditorium Maximum dodijeljena je 31 nagrada i priznanje najboljim studentima, na studiju Elektrotehnika i informacijska tehnologija te na studiju Računarstva, kao i Brončana plaketa Josip Lončar.

Nagradu Josip Lončar za najbolju studenticu Fakulteta na diplomskom studiju Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroenergetika, dobila je Meri Tukač, koja je među jedan posto najuspješnijih studenata u povijesti FER-a. Nagradu



**Kažimir Vrankić, direktor Sektora za strategiju i razvoj HEP-a d.d., nagrađena studentica Meri Tukač i prof. dr.sc. Mislav Grgić, dekan FER-a**

joj je uručio direktor Sektora za strategiju i razvoj HEP-a d.d. Kažimir Vrankić.

Najstarija i najveća visoko-istraživačka institucija u Hrvatskoj, Fakultet elektrotehnike i računarstva obilježio je svoj dan u nazočnosti visokih uzvanika: prof. dr. sc. Srećka Tomasa, posebnog izaslanika premijera Andreja Plenkovića i ministra znanosti i obrazovanja Pave Barišića, prof. dr. sc. Damira Borasa, rektora Sveučilišta u Zagrebu, Katarine Milković, pomoćnice pročelnika za odgoj i obrazovanje gradonačelnika Milana Bandića te predstavnika vlasti, vojnih, znanstvenih i obrazovnih institucija.

Prema riječima dekana FER-a prof.dr.sc. Mislava Grgića,

u proteklih godinu dana FER-u je odobreno 45 istraživačkih projekata, u vrijednosti od 21 milijun kuna. U Inovacijskom centru „Nikola Tesla“, koji se planira realizirati na FER-u i koji je Vlada RH uvrstila na popis strateških investicija, namjera je zaposliti 300 doktora znanosti.

- Među tisuću najboljih na području cijele Hrvatske, ove godine smo iz područja matematike imali 356 brućaša, a iz područja fizike 386. U ovoj godini, FER je završilo 440 prvostupnika te isto toliko magistara inženjera. Naše najveće blago su naši studenti, zaključio je dekan FER-a, uz čestitke svim dobitnicima nagrada.

Andrea Lovrinčević

DANI FAKULTETA STROJARSTVA I BRODOGRADNJE

## HEP-u d.d. i Ekoneru priznanje za potporu

**S ukupno 401 zaposlenikom i 2138 studenata, FSB je jedan od najvećih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu**

Fakultet strojarstva i brodogradnje (FSB), obilježio je na Danima Fakulteta, održanima od 15. do 18. studenoga 2016., 97 godina od svog osnutka i 60. obljetnicu djelovanja kao samostalne ustanove. Dani FSB-a obilovali su brojnim događanjima u prostorima Fakulteta: otvorena je izložba „Na ramenima divova“, na Danu karijera predstavile su se tvrtke i studentske udruge, a održan je i Bal strojara.

Središnji dio događanja ipak je bila svečana sjednica Fakultetskog vijeća, na kojoj su brojni uzvanici ispunili najveću fakultetsku dvoranu. Vodio ju je dekan FSB-a prof.dr.sc. Zvonimir Guzović, uz prodekane, profesore Gorana Đukića, Zdenka Tonkovića i Dubravka Majetića. Održana je u nazočnosti visokih uzvanika te predstavnika Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Grada Zagreba, Glavnog stožera oružanih snaga Republike Hrvatske, Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU), Akademije tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), dekana i prodekana Sveučilišta u Zagrebu i ostalih sveučilišta, gospodarstvenika, predstavnika tvrtki, studenata, zaposlenika i drugih gostiju.



**Priznanje za potporu HEP-u preuzela je direktorica HEP ESCO-a Vlasta Zanki**

Okupljene su pozdravili i FSB-u čestitali na obljetnici rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, akademik Stjepan Jecić, ispred Razreda za tehničke znanosti HAZU-a te predsjednik HATZ-a prof. dr. sc. Vladimir Andročec.

Dekan Guzović predstavio je najznačajnija postignuća

FSB-a u proteklom razdoblju, istaknuvši da se povećava broj brućaša na ovom fakultetu, posebice u protekle tri godine. Također je rekao:

-Fakultet strojarstva i brodogradnje ima impresivan broj zavoda, laboratorija, katedri, profesora... Ukupno je ovdje 401 zaposlenik i 2138 student, što nas čini jednim od najvećih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U ovom trenutku imamo ugovorenih 12 velikih projekata koje financira Republika Hrvatska te 35 koji dobivaju sredstva iz raznih fondova Europske unije.

Na sjednici su dodijeljene nagrade i priznanja najboljim studentima te medalje i priznanja zaposlenicima FSB-a. Velika medalja za doprinos unaprjeđenju rada, razvoja i promocije Fakulteta dodijeljena je prof. dr. sc. Antunu Galoviću. Priznanja su dobile i srednje škole: II., V., i XV. gimnazija te Tehnička škola Ruđera Boškovića iz Zagreba, Srednja škola Krapina, Gimnazija Josipa Slavenskog - Čakovec i Gimnazija Franje Petrića - Zadar.

Priznanje za potporu FSB-u dobile su tvrtke: Ekoner, koje je preuzeo njegov direktor Zdravko Mužek i HEP d.d., koje je preuzela dr. sc. Vlasta Zanki, direktorica HEP ESCO-a d.o.o.

Lucija Migles